
O autoru kursa 
Ovaj MOOC je rezultat projekta Net-Works,
trogodišnjeg projekta koji finansira Erazmus+ i
koji ima za cilj uspostavljanje novih nacionalnih ili
regionalnih mreža pružalaca socijalnih usluga
obrazovanja odraslih zasnovanih na radu, u
Portugalu, Rumuniji, Mađarskoj, Slovačkoj, Srbiji i
Severnoj Makedoniji, kao i da olakša njihovo
uključivanje u evropsku saradnju. 
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Ovaj projekat su realizuju sledeći partneri: 

Masivni Online Otvoreni Kurs



Glavni pokretač mreže 
Ovaj kurs će vam predstaviti koja je svrha mreže.
Na kraju ćete razumeti zašto je potrebno
uspostaviti mrežu, kako mreža funkcioniše i šta
mreža treba da radi.  

Prednosti uspostavljanja mreže 
Ovaj modul će vam omogućiti da prevaziđete
stereotipe koje možda imate o mrežama i
videćete sve prednosti da budete deo jedne od
njih. Razumećete ulogu svakog aktera u razvoju
ovakvih saveza i grupa za umrežavanje. 

Zastupanje i lobiranje 
Lobiranje, zagovaranje i kampanja su osnovni alati
za uticaj na javne politike i programe. Oni
doprinose transparentnom i demokratskom
sistemu i osnažuju građane da pokrenu društvene
promene. Zagovaranje i lobiranje omogućavaju
direktnu komunikaciju sa donosiocima odluka,
dok kampanja podiže svest i obrazuje javnost o
važnim pitanjima. Pored razumevanja ova tri
koncepta, ovaj modul će vam prezentovati
primere iz sektora za koje treba da se zalažete i
savete za sprovođenje aktivnosti zastupanja i
lobiranja. 

Struktura mreže, predstavljanje i vođstvo 
Na kraju ovog modula, razumećete kako je
formalna mreža strukturisana. Takođe ćete biti
obučeni o konceptu uticaja, moći, autoriteta i
predstavljanja. 
Ovaj modul će vam omogućiti da identifikujete
rizike, da ih procenite i ublažite. Takođe ćete
naučiti kako da upravljate konfliktima, posebno
putem „modela liderstva“. 
 

Održivnost mreže i finansijski alati 
Ovaj modul se fokusira na pravnu strukturu mreža
i različite vrste organizacija. Objašnjava razlike
između neprofitnih i profitnih organizacija i
ispituje strukture upravljanja i učešće članova.
Dodatno, modul pokriva finansijsku održivost,
uključujući izvore prihoda i najčešće rashode. 

Razumeti svrhu mreže. Zašto i kada je
potrebno/korisno izgraditi mrežu? 
Kako mreža izgleda – struktura mreže.
Zastupanje i vođstvo. 
Kako može lako da odluči zašto bi se pridružio
mreži na osnovu prednosti koje mreža može
doneti. 
Razumeti koncepte zastupanja i lobiranja i
kada upotrebiti jedan od njih 
Dobiti osnovno znanje o tome kako da
kreirate uspešne kampanje javnog zastupanja. 
Kako mreža da postane održiva i korisni
finansijski alati. 
Upoznati se sa uobičajenim konceptima
socijalne ekonomije: ranjivosti, socijalna
preduzeća za radnu integraciju (WISE). 

U ovu svrhu razvijeno je nekoliko kurseva, sa
kvizovima na kraju za procenu vašeg poznavanje
ove oblasti. 

Šta će polaznik steći tokom kursa? 

Prednosti članstva u mreži

Iskustva obrazovanja odraslih na radnom mestu
vidljiva su u mnogim zemljama EU, ali je potrebna
bolja povezanost i umrežavanje između različitih
strana uključenih u socijalno uključivanje i
obrazovanje odraslih na radnom mestu. Stoga, oni
nastoje da razviju sinergiju i uspostave dijalog koji
bi omogućio razmenu veština i iskustava u okviru
socijalne ekonomije i šire, uz saradnju sa
donosiocima odluka, i da zagovaraju. 
Biti ćlan mreže je najbolji način da dobijete i
podelite informacije o određenoj temi, jer ste
povezani sa ljudima sa kojim imate zajednički
interes. 
Kako bismo vam pomogli da otkrijete šta je mreža,
konkretno mreža organizacija fokusiranih na
obrazovanje odraslih zasnovano na radu, osmislili
smo sveobuhvatan i dinamičan kurs (MOOC)
zasnovan na najboljim praksama nekoliko
organizacija iz različitih zemalja. Kurs je dostupan
na linku: Net-Works - MOOC Platform (mooc-
networks.eu) 
Ovaj MOOC je savršen instrument za učenje kako
da kreirate, upravljate i iskoristite prednosti
mreže organizacija. 
MOOC je svetska besplatna platforma za učenje
koja vam pomaže da kreirate efikasnu onlajn
nastavu i učenje kroz iskustvo u zajedničkom,
privatnom okruženju. 
MOOC kursevi će direktno uticati na pružaoce
socijalnih usluga vezanih za obrazovanje odraslih
zasnovanih na radu koji učestvuju u projektu, a
indirektno na privatni sektor, nevladine
organizacije, fondacije, i udruženja sa sličnim
ciljevima koji se odnose na obezbeđivanja
efikasnog obrazovanja odraslih. Kurs će takođe
koristiti relevantnim zainteresovanim stranama u
sektoru, uključujući stručnjake, akademsku
zajednicu i državne institucije. 

О sadržaju MOOC-a 

https://mooc-networks.eu/
https://mooc-networks.eu/

